w/ Mapwlwt dupdhtubpp, pEnuwlwt huptwluwnwjupdw
ns wnluppughtt uquwlbpyniypynitiiph hwdwp

dwpdhutubiph b wEpwluw

Ownuwynipynibip

Uwlwaghptp, ubpwinjuwy
uucgr

Opwgnigwjh wdujw pupwgpnid 1-hg dhus 30,000 punhwunip

pwuwyny hwnnpnuwgpnie)niuutin ninwnplGnt nbwpnd
Jntpwpwtgnip hwnnpnuagpnyjwu hwdwp

24 npwd

Opwgnigwiht - wdujw  pupwgpnd  30,001-hg  dhusk 50,000
punhwunyp  pwuwlyh  uvwhdwutbpnd  hwnnpnwagpniejniuutin
ninwpybnt hwdwp ninupyjwd hwnnpnwgpnieniuutiph punhwunip
pyhg 30,000 gbpwquwugnn, uwlwju 50,000 punhwunip phyp
sqpwquiugnn jntpupwugnip hwnnpnwagpnyjwu hwdwp

20 npwd

Opwgnigwiht wdujw pupwgpnd 50,000-hg wyt] punhwunip
pwuwyny hwnnpnwgpnieiniuubp ninwpybint hwdwp ninupyqwsd
hwnnpnwgpnieiniuutiph punhwunyp pyhg 50,000 gbipwquugnn
Jntpwpwtginip hwnnpnugpnyjwu hwdwp

18 npwd

p/ W ququwlybpywhpwjwlywt 60 niubgnn pwdwunpnubph hwdwp

Minwplynn hwnnpnwagpnieyniutitpnh pwbwlp

Uwlwaghptp, tpwnuwy UUL*

Opwgnigwiht wdujw pupwgpnid 1-hg dhusl 30,000 punhwuntp

pwuwyny hwnnpnuwgpnip)niuutin ninupytine nbwpnud jnipwpwuynip
hwnnpnwagpnyjwu hwdwp

36 npwd

Opwgnigwiht - wdujw  pupwgpnud  30,001-hg  dhusk 50,000
punhwunip  pwuwyh  vwhdwutubpnd  hwnnpnwagpnyentuutn
ninwpytint hwdwp ninwpyywsd hwnnpnugpnieniuubph punhwuntp
pyhg 30,000 gbpwqwugnn, uwlwju 50,000 punhwunip phdp
sgpwquiugnn jnupwpwgnip hwnnprwgnniejwt hwdwn

32 npwd

Opwgnigwiht - wdujw pupwgpnd  50,000-hg  wyb| punhwuntp
pwuwyny hwnnpnwagpneniuubp niqwpytiine hwdwp  ninwpyywsd
hwnnpnwagpnyeintuubph  punhwunyp  pYhg 50,000 gblipwquugnn
jntpwipwugnip hwnnpnwagpniejwt hwdwn

28 npwd

* Pninp updwd uwlwqubpp tbpwnnd U twb wwonnuwywu dwunigdwtu Ybipouwlwu
uinwgnnh Ynndhg ybtipphuhu gwuynipjwt wwpwgwjnd twfupunpwd poowihu htinwfunup

hwdwphu Yupé hwnnpnwgpnigjwu ninupybnt dwiuup:




q/ Mpwlwt dwpdhuubpp, pbnuwlwt pupbwunwyupdwt dupdhutbph, yEpwlw ng
wnluppuyghtl uquwlybpynipymtubph hwdwp b hppwywunt pnpnp wy) wadwbg hwdwp

Ownuwynipynibip

Uwlwaghptp, tbpuwnyw UUL

Pwgwnnipjwdp optiupny bwfuwwmbiujwsd nbwpbiph, ywonnuwlwu
FlGywnpnuwihu thnuinh hwugbhu hwnnpnwgpnijwu ninwpydwu,
utnwgdwu Ywd dowydwu ybpwpbpw|  pwnywdpubiph
unpwdwnpdwu hwdwnp**

1000 npwd

= Punywépp  wppwdwnpymid £ dphugl o ppdjwy  hwnnpnugpniggniat - ninuipynnp ud

uynwgnnp nhdnidh hhdwb dpw




